

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Лика

**Возраст:** 92

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 25.01.2008 22:25:57

**формирования заключения врача:** 26.01.2008 13:40:47

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/29339/answer/29340>



## Заключение врача

Уважаемая Лика! Прежде чем назначать лечение, необходимо выяснить, чем обусловлено частое мочеиспускание – воспалительный процесс, гиперактивный мочевой пузырь, прием мочегонных средств от гипертонии, эндокринологическая патология (сахарный диабет) и т. д. Поэтому целесообразно показать бабушку урологу, который назначит простые и доступные исследования (общий анализ мочи, УЗИ почек и мочевого пузыря, кровь на сахар), и потом определится с лечением. В свердловской области очень сильная и известная всей России урология, работают высококвалифицированные специалисты. С уважением.